

Как президент Российской Педерации Тупин в Вечность попадал

Президент Российской Педерации Тупин проснулся рано. В мозгу занозой сидел недавний разговор с олигархом Передаской. Не то чтобы было больно, но как-то надо было сделать так, чтобы олигарх остался удовлетворенным. От этого удовлетворения могли настать и удовлетворение для самого Тупина и спокойный сон. Передаска говорил Тупину, что будет вечно с Тупиным.

Президент потянулся, зевнул и тут ему вспоминался сон, который еще не успел улететь в безвоздушное пространство космоса. Сон был опять на фекалийно-туалетную, даже, можно сказать, копрофильскую тему. Фрейд отдыхал. Поэтому сегодня Тупин вызвал к себе на дом суперпсихотерапевта двадцать первого дана Эриэля Шеврона, патриарха всея РПЦ – Российской Педерационной Церкви, обладателя Всех Белых и Черных поясов.

- Послушайте, мой фюрер, - обратился к Тупину Эриэль Шеврон, - ведь Байкал может стать источником самой чистой воды, которая сегодня дороже нефти. Может, его приватизируем и будем воду бодяжить да по миру отправлять, купоны стричь. Заживем, а?

- Как ты не можешь понять, Шеврон, что утопить всех террористов гораздо важнее для меня, чем чистая вода для кого-то там. Я главный в этой стране. А главное для страны – избавление от террористов. И, кроме того, как же я буду продавать фильтры Метрика, которые я изобрел вместе с ним, если все будут пить чистую воду?!

- Ладно, мой фюрер, расскажите мне как супер-триппер психоаналитику, что вам там опять приснилось?

- Да вот опять из прошлого моей оперативной работы. Копрофильская деформация моей личности дает о себе очень знать. Вы же знаете Шеврон, что я служил в Главном Раздаточном управлении (ГРУ) по раздаче всякого рода империалистам пряников и ощутимых побоев. Занимался я этим на территории современной нам Германии. Так вот, был я малоспособным к оперативной работе. Талантом бог обидел, а пользу ох-как хотелось приносить советской родине. А как приносить?

- Говорите-говорите, мой фюрер, - качал волосатой головой Эриэль Шеврон, причем его борода благостно шевелилась.

- Ну вот, видя мою полную несостоятельность и профнепригодность как резидента внешней раздачи, меня мои более талантливые товарищи стали посылать за тамошним вкусным немецким пивом. Пиво это было полезным и ценилось на весь мир с сосисками и квашеной капустой. Когда я увидел, что пиво, которое я, бегая, моим товарищам приносил нравится, то я понял, что все-таки я полезен родине.

Президент Тупин замолчал, как бы переживая заново все произошедшее с ним, и силился собраться с мыслями.

- Не стесняйтесь, мой фюрер, - приободрил начальник РПЦ бывшего чекиста. – Я же Фрейда изучал и Фромма, еще Отто Вейнингера читал, Карла Ясперса и Юнга. Кроме того, бог Иегова дал мне возможность глубоко понимать и исцелять вас как главу РП от всяческого мракобесия. К тому же копрофилия, по заветам отцов РПЦ, неотъемлемая и естественная составляющая туалетно-фекалийного психоза.

- Так вот, -- Тупин сглотнул комок набежавших воспоминаний. Было видно, что вспоминать ему трудно, Тупин с каждым словом делал над собой усилие, ведь ему нужно было избавиться от этого фекалийного психоза. – Я однажды пошел в очередной раз за пивом. А в Германии в то время канализацию ремонтировали, ну и забыли закрыть люк, и я в него провалился...

Тупин опять замолчал. Было видно, что президенту тяжело вспоминать обстоятельства того давноминувшего времени. Тяжело, а надо, ведь он все-таки президент великой страны – Российской Федерации. И должен избавиться посредством психоанализа от своих юношеских комплексов.

- Ну вот, я и провалился туда, в темноту и зловоние их фекалийных стоков. На какое-то время потерял сознание. Когда очнулся, понял, что не смогу выбраться наверх, рука везде натыкалась на склизкие стены. Я потерял счет не только часам, дням, но и ночам, поскольку было темно. К запаху очень быстро привык. Разведчиков приучали выживать и не в таких условиях. Я долго держался, не пил пиво, которое нес моим товарищам. Я знал, что если вернусь к ним без пива, то не выполню свой долг перед родиной. И тогда я, как будущий президент Российской Федерации, решил во что бы то ни стало не только сохранить пиво для моих товарищей, но и выжить, и принести его. И я стал, о боже!.. – президент закрыл лицо руками, ибо слезы навернулись на его лицо. Было видно, что президент великой страны искренне страдает, что воспоминания причиняют ему неподдельную боль.

- О боже, боже!.. Я стал есть то, что плавало там, в канализации!.. – Рывания рвались из президентского рта. – А там плавали их общечеловеческие экскременты!!! Но я выжил, я не умер от голода и принес пиво моим товарищам...

-- Мой фюрер! – Воскликнул Шеврон. – Вы поистине великий человек за всю историю Российской Федерации! Перестаньте переживать, вы ведь спасли свою жизнь, вы не выпили пиво, которое несли для товарищей. А это привело к тому, что вы спасли свою честь и родине послужили. Вы настоящий патриот, и только вы достойны быть президентом великой страны. Не переживайте же. Простите себе свое фекалийное прошлое и мочите террористов в сортире, и топите их в канализации, ибо вы, как великий президент, достойны Вечности!

В конце беседы произошел окончательный и бесповоротный катарсис в президенте Тупине. Он, наконец, смирился с тем, что когда-то в глубокой древности произошло с ним.

Теперь он мог спокойно превращать Байкал и всю страну в огромный канализационный коллектор и мочить, мочить, мочить там террористов и таким образом попадать в Вечность.

- Слушай, ведь ты же не Федерастка какой-то там, а Передаска все-таки! – Обратился Тупин к олигарху. – Помоги духовному брательнику, отдай Байкальский Целиком Беспонтовый комбинат мне, то есть государству, которое я олицетворяю собой. Тебе за это будет счастье!

- А что такое, мой фюрер? – Насторожился Передаска.

Уж кто-кто, а Передаска знал, что Тупина надо слушать, но слышать только себя. Как говорится в народе: своя шкура всегда интересна.

- Короче, Передаска, у меня психические проблемы геополитического характера. Мне нужно, чтобы Байкал стал большой помойной лужей. Тогда я замочу без всякого сортира в нем всех террористов и тем самым попаду в историю, а там уже и до вечности рукой подать!

Еще во время начала своего президентства, Тупин пообещал замочить всех террористов в сортире. Теперь же он обещал утопить их в канализации. А ведь террористов много, а в канализации крысы, и она мелкая. Поэтому при утоплении возникала угроза того, что террористам надоест плавать в фекалиях, и они оживут и станут питаться крысами, а потом вылезут из канализации и из сортиров, и начнут метро взрывать и школы с детьми захватывать. А вот Байкал... Тупин мечтательно зажмурился...

Тупин, как умный, понимал, что если запустит БЦБК Передаска, то всех дохлых омулей повешают на олигарха. В то же время сам Тупин, являясь президентом, останется незамутненно любимым в колыбели народного сознания. Без народной любви и поддержки Тупин не мог рассчитывать на Вечность. Президент давно уже продумал, каким образом поступить. Постановление, которое поможет превратить самое глубокое и чистое озеро планеты в канализацию, должен подписать премьер-министр на доверии - Медвепутов, второй человек в Российской Федерации после первого, конечно же, человека.

- Так вот Передаска, будет тебе постановление правительства, которое позволит запустить БЦБК. Ты настроение мне не пудри, запускай, благословясь, заводик. Эриэль Шеврон его освятит кадиллом и не будет тебе никакого кидалова. А потом потихоньку его сдашь местным властям. Байкальский Целиком Беспонтовый комбинат будет принадлежать мне, и тогда я его превращу в геополитическую помойку!

- Слушаюсь, мой фюрер! – Передаска уже подсчитывал, сколько денег налогоплательщиков он под эту марку выудит из бюджета Российской Педерации. И мысленно потирал руки.

А Тупин подумал: точно, Байкал будет геополитической помойкой. Тогда за деньги, выделяемые мировым сообществом, я разрешу в нем мочить не только наших террористов, но и, скажем, террористов из Америки, Австралии и даже Парагвая! Вот где золотое дно. Так при помощи меня будут уничтожены все мировые террористы, и вместе с ними и терроризм. И я попаду в Вечность.

Президент Рукохватской Педерации Тупин Первый и Единственный проснулся поздно. Вчера он смотрел Параллельное ТВ. По нему показывали любимую тупинскую передачу из близлежащего параллельного мира о стране под названием Российская Федерация. Там тоже было озеро под названием Байкал, оно тоже почему-то было самое чистое и глубокое. И президент Тупин после просмотра Парал-ТВ недоумевал: почему же, почему президент Российской Федерации Дмитрий Медведев и премьер-министр Владимир Путин до сих пор не превратили тамошний Байкал в зловонную помойку, достойную того, чтобы ней замочить террористов?!

-- Видимо тамошний президент не хочет попасть в Вечность, - подумал Тупин Первый и Единственный, и велел подать отчет о том, сколько гекатомб вредных веществ БЦБК уже сбросил в Байкал. А также о количестве террористов на квадратный километр Российской Педерации, а также сведения о популяции террористов в планетарном масштабе и объеме.

Только конца передачи по Парал-ТВ Тупин вчера не дождался - уснул. А там диктор сказал напоследок, что 13 января 2010 года премьер-министр Владимир Путин подписал постановление №1, которое разрешало сбрасывать отходы Байкальского целлюлозно-бумажного комбината в Байкал.

Автор: Андрей Савченко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 10503 06.04.2010, 18:48 📌 459
URL: <https://babr24.com/?ADE=84989> Bytes: 9390 / 9390 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)